



**SECRETARIADO EXECUTIVO INTERMUNICIPAL
DA
COMUNIDADE INTERMUNICIPAL DO ALTO TÂMEGA**

ACTA Nº 63

Aos trinta dias do mês de Junho de dois mil e dezasseis, pelas dezassete horas, decorreu na sede da Comunidade Intermunicipal do Alto Tâmega, na Avenida dos Aliados numero nove, em Chaves, a sexagésima terceira reunião do Secretariado Executivo Intermunicipal da Comunidade Intermunicipal do Alto Tâmega, de acordo com o preconizado no Artigo 95º da Lei nº 75/2013 de doze de Setembro, com a participação de : -----

Primeiro Secretário – João Gonçalves Martins Batista, -----

Secretário – Mário Romeu Gonçalves Ferreira Mendes, -----

Secretária - Maria Blandina Cancela Queirós. -----

O Primeiro Secretário propôs a seguinte Ordem de Trabalhos, que foi aprovada por unanimidade: -----

- 1 – Assuntos de interesse para os Municípios e/ou para Análise na Próxima Reunião do Conselho Intermunicipal.-----

- 2 - Ponto da Situação do Desenvolvimento dos Projectos e Actividades em Curso na CIM-AT.-----

Passou-se de imediato à análise e discussão individualizada de cada um dos assuntos constantes dos Pontos da Ordem de Trabalhos: -----

- 1 – Assuntos de Interesse para os Municípios e/ou para Análise na Próxima Reunião do Conselho Intermunicipal:-----

No sentido de dar seguimento às decisões tomadas na última Reunião do Conselho Intermunicipal e de preparar os assuntos a levar à próxima, o Secretariado deu prioridade à organização das seguintes Actividades:-----

1.1 – Assistência Técnica – Elaboração de Candidatura:-----

Iniciar a preparação da Candidatura à Assistência Técnica para financiamento das despesas com a Equipa Técnica do Sistema de Gestão e Controlo da CIM-AT como Organismo Intermédio, bem como, com as despesas realizadas com Formação, Divulgação e Publicitação do Programa, e ainda as realizadas com Estudos e Apoio à respectiva Implementação a Submeter no âmbito do Convite para Apresentação de Candidaturas – Assistência Técnica dos Organismos Intermédios, através do “AVISO Nº NORTE-77-2016-09”.-----

1.2 – Autoridade de Transportes :-----

Iniciar a validação das Carreiras carregadas pelos Operadores no SIGGESC, dando seguimento à deliberação tomada na última reunião do Conselho Intermunicipal sobre a transferência de competências dos Municípios para a CIM-AT relativamente às responsabilidades inerentes às Autoridades Municipais de Transportes definidas no RJSPTP aprovado pela Lei nº 52/2015 de 9 de Junho.-----

1.3 – Convite ao Sr. Presidente de Infraestruturas de Portugal.-----

Convidar o Sr. Presidente das Infraestruturas de Portugal para uma reunião com o Conselho Intermunicipal nas instalações da CIM-AT, na segunda quinzena de Julho, para análise dos investimentos programados para o Alto Tâmega.-----



1.4 – Missão Interior – Documento.-----

Elaborar um Documento a remeter à Sr.ª Coordenadora da Missão Interior, salientando a importância da ligação Chaves–Montalegre no contexto dos constrangimentos socioeconómicos ao Desenvolvimento do Alto Tâmega.-----

Elaborar também um outro Documento, do qual se dê conhecimento ao Governo, e a outras Entidades de Relevância Regional, solicitando que, no âmbito da Reforma Administrativa em curso, se retire da NUT II NORTE a Área Metropolitana do Porto, no sentido de conferir um maior realismo aos Indicadores Estatísticos da referida NUT II, trabalhados pelo EUROSTAT.-----

1.5 – Evento “ÁGUA” – Academia da Água / DRCN.-----

Responder à comunicação da Direcção Regional da Cultura do Norte, pela qual nos transmitiu não assumir a posição de “*Chefe de Fila*” na Candidatura preconizada para o efeito, informando que o Projecto foi inserido pela CIM-AT na Candidatura proposta ao PROVERE e que, neste novo contexto se continua a contar com o empenho e colaboração da DRCN na implementação do Projecto em causa, caso esta Candidatura venha a ser Aprovada.-----

1.6 – EUROCIDADE ALTO TÂMEGA / DEPUTAÇÃO DE OURENSE – Reunião.-----

Apresentar na próxima reunião do Conselho Intermunicipal as conclusões da Reunião realizada no passado dia 23 com a Direcção da Eurocidade Alto Tâmega – Deputação de Ourense sobre a Elaboração de um Plano de Desenvolvimento Sustentável do respectivo espaço territorial.-----

C.9 – Feira INTERGAL – Expo-Salão Batalha – 5ª Exposição do Sector Alimentar e Bebidas:-----

Enviar para os Municipios a documentação sobre a Feira INTERGAL – Expo-Salão Batalha – 5ª Exposição do Sector Alimentar e Bebidas que se realizará na Batalha de 29 de Setembro a 1 de Outubro.-----

- 2 - Ponto da Situação do Desenvolvimento dos Projectos e Actividades em Curso no âmbito da CIM-AT. -----

Através de uma análise individualizada, fez-se o Ponto da Situação relativamente ao estado do desenvolvimento dos Projectos e Actividades em curso no âmbito da Comunidade Intermunicipal do Alto Tâmega.-----

E nada mais havendo a tratar, o Sr. Primeiro Secretário deu por encerrada a reunião quando eram dezoito horas e trinta minutos, da qual se lavrou esta Acta, que foi lida e aprovada em minuta por unanimidade dos presentes, que a vão assinar. -----

A presente Acta contém quatro páginas, numeradas de um a quatro, que serão todas rubricadas e assinada a ultima, pelos respectivos subscritores.-----

O Primeiro Secretário Intermunicipal



(João Gonçalves Martins Batista)

O Secretário Intermunicipal



(Mário Romeu Gonçalves Ferreira Mendes)

O Secretário Intermunicipal



(Maria Blandina Cancela Queirós)